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İlgi : 12.01.2024 tarihli ve E-43452547-I20.07.04-1359884 sayılı yazınız.

Şırnak Milletvekili Sayın Nevroz UYSAL ASLAN'ın tarafıma tevcih ettiği 7/8085 esas numaralı
yazılı soru önergesi, Türkiye Büyük Millet Meclisi İçtüzüğü'nün 99 uncu maddesi gereği ekte
cevaplandırılmalctadır. ;

Bilgilerinizi arz ederim.

Alparslap/BAYRAKTAR
Bakan

Ek: Önerge Cevabı (1 Sayfa)

Doğrulama Kodu: _8B5A6BÇB-79^^^^
Nasuh AkarMah. Türkocağı Cad. No:2 06520 Çankaya-ANKARA
03125464646
03122225760
KEP Adresi: enerjivetabiikaynaklarbakanligi@hs01.kep.tr

Doğrulama Adresi:__ht^s_://Y(yW;tokiya
Bilgi içrn:Görkem ÇALIŞIR

ETK Uzman Yarduncısı
Telefon No:(312) 546 58 59



'"sj * K--"

ŞERNAK MİLLETVEKİLİ SAYIN NEVROZ UYSAL
ASLAN'IN YAZILI SORU ÖNERGESİNE İLİŞKİN

CEVAPLAR

DÖNEM
28/2

ESAS NO
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Türkiye Petrolleri Anonim OrtaklıgTnm (TPAO) personel ihtiyacı "Kamu Kurum ve Kuruluşlarına
îşçi Alınmasında Uygulanacak Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmelik" hükümleri uyarınca Türkiye îş
Kurumu üzerinden yapılmalctadır. Ancak Şımak Bölge Müdürlüğü kuruluş aşamasında olduğundan
söz konusu alım gerçekleştirilememiştir.
TPAO'nun personel ihtiyacı için yapılan geçici görevlendirmeler 375 sayılı Kanun Hükmünde
Karamame'nin Ek 25'inci maddesinde yer alan; "Hâkim ve savcılar ile hu meslekten sayılanlar hariç
olmak üzere, statülerine bakılmaksızın bir kadro veya pozisyona dayalı olarak kamu kurum veya
kuruluşlarında istihdam edilenler, kurumlarının muvafakatiyle bir yılı geçmemek üzere diğer kamu
kurum ve kuruluşlarında geçici görevlendirilebilir. Bu süre birer yıl olarak uzatılabilir." hüküm
kapsamında ve "Kurumlar Arası Geçici Görevlendirme Yönetmeliği" hükümleri uyarınca
gerçekleştirilmektedir.

TPAO'nun faaliyet gösterdiği petrol ve doğal gaz sektörünün uzmanlık, bilgi ve tecrübe gerektirmesi,
yam sıra yeni keşfedilen sahalarda operasyonel sürekliliğin sağlanması adına Şımak Bölge
Müdürlüğü'nün personel ihtiyacı için TPAO merkez ve taşra teşkilatlarından nakil yoluyla 34; petrol,
doğal gaz arama ve üretim faaliyetleri kapsamında servis hizmeti sağlayan ve yine bir kamu şirketi
olan Turkish Petrolcüm International A.Ş. (TPIC) üzerinden 19 olmak üzere toplam 53 personel
görevlendirilmiştir.

TPAO, Sayıştay ve 3346 sayılı "Kamu İktisadi Teşebbüsleri ve Fonlarının Türkiye Büyük Millet
Meclisince Denetlenmesinin Düzenlenmesi Hakkında Kanun" gereğince TBMM'nin gözetim ve
denetimi altında bulunmakta olup, yam sıra TPAO'nun iş ve işlemlerinin denetimi, bünyesindeki
Teftiş Kumlu Başkanlığı ve îç Denetim Daire Başkanlığı tarafından belirli periyotlarla ve düzenli
olarak gerçekleştirilmektedir.


